
Владимир Путин: Господ је увек уз нашу земљу. Руско друштво и народ подржавају хероје СВО, јединство и патриотизам су одувек наше највише вредности
петак, 12 јун 2026 14:41

Руска Федерација слави Дан Русије поносна на радна и ратна достигнућа својих
предака, изјавио је председник Русије Владимир Путин на додели државних
награда за 2025. годину.

  

  

"Овај празник обележавамо са топлим и искреним односом према отаџбини, са поносом
на грандиозна радна и ратна достигнућа многих генерација наших предака, са
поштовањем према кључним догађајима националне историје и, наравно, са
разумевањем да све етапе више од хиљадугодишњег пута наше државе чине
јединствену целину", поручио је.

  

Руски лидер је напоменуо да је дубоко лично доживљавање Русије уткано у карактер
народа, за који су јединство и патриотизам одувек представљали највише вредности.

  

"Управо су те вредности помагале да се превазиђу све тешкоће, поразе непријатељи,
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изгради и развија сопствена држава, као и да се сачува наше историјско и културно
наслеђе", подвукао је Путин.

  

Додао је да подршка учесницима СВО које пружа цело руско друштво постаје духовна
подршка херојима земље.

  

"Искрена осећања одговорности према отаџбини блиска су свакоме од нас. А за
учеснике Специјалне војне операције оно представља поуздан духовни ослонац, као што
је и подршка нашим херојима од стране читавог руског народа и друштва", истакао је
шеф руске државе.

  

Напоменуо је да сви они имају заједничке циљеве, а храброст и истрајност у њиховом
остваривању одликују све оне којима су данас уручене високе награде.

  

Руски председник је на крају свечаности рекао да жели да каже неколико речи,
надовезујући се на оно што је овде било речено у сали током доделе награда.

  

"Једна од награђених рекла је да се читавог живота бавила послом који воли и да
никада није помишљала да се за то још и додељују награде. Управо је у томе суштина",
објаснио је.

  

Како је напоменуо Путин, док одаје признање истакнутим грађанима земље, мисли на
младе људе, на будуће генерације.

  

"Задатак друштва и државе јесте да им помогну да пронађу себе, тако да и они, свако од
њих, пронађу позив којим ће се бавити са задовољством, а који ће им омогућити да
постигну изузетне успехе – попут наших данашњих награђених, наших данашњих
лауреата", нагласио је.

  

Шеф руске државе је пожелео да свако има сан који може да оствари и да истрајно
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тежи том циљу.

  

"Малочас је речено да је Свети Лука прошао кроз тешка искушења зато што је био
са Богом. Данас је Дан Русије, и Свевишњи Господ је увек уз нашу земљу. Срећан
празник, срећан Дан Русије", поручио је Путин на крају церемоније.

  

Награде добијају истакнути представници науке, технологије, књижевности, уметности,
као и области заштите људских права, хуманитарног и добротворног рада.

  

Путин ће такође уручити златне медаље "Херој рада Руске Федерације".

  

(РТ Балкан)
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